## GRANITLAND

# Oktoberfest

- ALTENFELDEN -

WANTED TO THE REAL PROPERTY OF THE PARTY OF



#### Neu 2025: Almstadl Hüttenflair

**Der neue Almstadl** mit 100 m² rustikalem Hüttenflair, größeren Tischen, Barbereich, köstliche Oktoberfestjause inkl. Gratis Getränke\* → buchbar Freitag & Samstag!



Tischreservierungen inkl. Jause buchbar für Freitag & Samstag - gültig bis 20:00 Uhr

#### Tische inkl. Jause und Getränke:

- Hüttenflair im Almstadl inkl. Tisch XL zum Feiern
- Oktoberfest Jause inkl. Gebäck & Gratis Getränke\*
- **Eintrittskarten für das Fest (Freitag oder Samstag)**
- "Wiesn Altenfelden = 100 % Tracht" Button für alle Mitfeiernden

#### Paket 4 Tisch XL - Euro 250,00

- 4 x Eintrittskarten inkl. Jause für ca. 4 Personen
- 4 x Getränke (\* 0,5 ltr. Bier oder Spritzwein)

#### Paket 8 Tisch XL - Euro 390,00

- 8 x Eintrittskarten inkl. Jause für ca. 8 Personen
- 8 x Getränke (\* 0,5 ltr. Bier oder Spritzwein)

Detailinfos dazu unter office@granitland-oktoberfest.at oder Tel.: 0664 89 55 231

Beschränkte Reservierungskapazität -> Rechtzeitig buchen!

www.granitland-oktoberfest.at

#### Bilder Almstadl Hüttenflair



100 m<sup>2</sup> Almstadl Hüttenflair



Holzausbau - 100 % Hüttenflair



Steh - und Sitzbereiche



große Bar & Raum für Gespräche



Paket 4 Tisch XL - viel Platz



Paket 8 Tisch XL



### Bestellschein – Almstadl 2025 Hüttenflair Freitag / Samstag

#### Hiermit bestellen wir:

Paket 4 Tisch XL Almstadl am Freitag

Paket 8 Tisch XL Almstadl am Freitag

Paket 4 Tisch XL Almstadl am Samstag

Paket 8 Tisch XL Almstadl am Samstag

——— Stk. Gutschein(e) á € 10,00

\_\_\_\_\_ Stk. zusätzliche Eintrittskarten Freitag

— Stk. zusätzliche Eintrittskarten Samstag

#### Hiermit bestellen wir die ausgewählten Leistungen:

Straße:

PLZ, Ort \_\_\_\_\_

E-Mail:

Ansprechperson vor Ort:

Telefonnummer der Ansprechperson vor Ort:

Buchungsformular senden an: office@granitland-oktoberfest.at

Nach 20 Uhr verfällt die Reservierung! Die Plätze stehen dann zur freien Verfügung.

